

两个 1800 万和一个 834 万被领走

三地中奖者诠释“理性投注”

■专题撰稿 陈敏

体彩一直以来倡导“理性投注、快乐购彩”。时下,越来越多的购彩者赞同这种观点,并以较少的投入幸运中出大奖。日前,广东佛山 1800 万、河北邯郸 1800 万以及天津津南 834 万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,分别以 15 元、3 元、10 元单式票击中大奖。不仅如此,他们的日常投注也非常理性,每次花费最多为几十元。

1800 万得主领奖

“每次花费不超 20 元”



1800 万得主(左)领奖

1月18日,广东佛山彩友邓先生现身省体彩中心,领走大乐透 1800 万元大奖。

1月2日,在体彩大乐透第 21001 期开奖中,邓先生通过一张 5 注 15 元投入的单式追加票,中出 1 注 1800 万元一等奖。

领奖时,邓先生说,得知自己中奖,整个人都是颤抖的。由于周六开的奖,他必须等到周一才能兑奖,两天的等待让他紧张得睡

不着,并且一直把彩票藏到枕头底下。邓先生坦言,一开始跟家人说中了 1800 万元,家人都不相信,后来把彩票拿出来后才相信,“当时妻子知道后的心情比我还激动。”

说起此次中奖,邓先生说有一些运气在里面。“这次中奖的号码是我自己选的,我本来想买的是 11,结果一个口误说成了 12,没想到歪打正着了。而 02 是因为

购彩当天是 2 号,选 06 则是因为当天是周六,19,33 则是随意挑的,08,09 是妻女的出生月份。”

邓先生表示,他每次买彩票花费不超过 20 元,这次中奖也只花了 15 元。为何每次都控制在 20 元以内?邓先生坦言,彩票是公益事业,因而购买彩票需要理性,这只是个兴趣爱好,要有节制。如果想要中奖,必须要节制、理性和坚持。

1800 万得主领奖

“每次投注不超 30 元”

1月26日,河北邯郸一位购彩者现身市体彩中心,领走大乐透 1800 万元大奖。此时距离他中出大奖已有半个月。

1月11日,在体彩大乐透第 21005 期开奖中,该购彩者通过一张 1 注号码、3 元投入的单式追加票,中出 1 注 1800 万元一等奖。

问及为何这么久才领奖时,中奖者直言,当时并不知道自己中奖,直到几天后看到“寻找千万大奖得主”的宣传,才下意识拿出自己之前购买的彩票。经过与开奖号码反复地比对确认,他才确定自己就是体彩中心要寻找的人。

得知中奖后,这位购彩者原本打算挑个好日子到石家庄领奖。后来,他又看到“邯郸体彩中心为千万大奖得主专门开辟了绿色通道”的新闻,不用出邯郸也能完成领奖,于是赶紧现身市体彩中心,完成了领奖,让 1800 万的幸运落袋为安。

据了解,此次兑奖是邯郸市体彩中心有史以来第一次现场兑付千万级大奖。邯郸市体彩中心为了保证大奖得主安全高效的完成奖金兑付,特指定专人成立了兑奖小组,组织学习了大奖兑付流程,准备了相对独立的候奖室和领奖专区。同时,严格按照防疫

要求,做好办公区域的消杀工作,在岗人员全程佩戴口罩。整个兑奖过程高效有序,中奖者在家门口将大奖奖金收入囊中。

据了解,中奖者有十多年的购彩历史,偏爱大乐透,投注金额随心情,每期投注额一般不会超过 30 元,选号堪称佛系,所有投注均为机选,是否追加看当时的感觉。此次中奖的彩票,就是他 3 元机选追加投注的单式票。在他看来,彩票就是一种娱乐,也是微小的善举,能中奖最好,不中奖也很正常,购彩最大的乐趣在于对生活多一点小小的期许,享受一种感觉。

834 万得主领奖

“每次投注 10 元至 20 元”

近日,天津津南一位购彩者现身市体彩中心,领走大乐透 834 万元大奖。

1月18日,在体彩大乐透第 21008 期开奖中,该购彩者通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 834 万元一等奖。

据了解,该中奖者三十岁出

头,平时买彩票就是图个消遣娱乐,既没有固定的购彩门店,也没有固定的购彩习惯,完全随心所欲。哪天心情好,他就会去买几注试试运气,每次买彩票都喜欢自主选号,每次的投注金额在 10 至 20 元之间。

据中奖者回忆,那天他去坐地铁的时候路过一家体彩实体

店,于是就花了 10 块钱买了 5 注大乐透。没想到,这张彩票竟为自己赢得了人生的第一个大乐透一等奖,奖金高达 834 万元。

当谈到奖金的使用分配时,中奖者表示,未来将会用一部分资金扩大生意,也将拿出一部分钱来作公益,用实际行动为公益事业贡献自己的力量。

●大奖旺站

举行庆祝活动

中千万大奖 两家实体店获奖励

中出千万元大奖,能收获奖金的不只有中奖者本人,中出大奖的体彩实体店也能获得相应的现金奖励。前不久,广东佛山、江门分别中出体彩大乐透 1800 万、1222 万元大奖。中奖实体店举行了热闹非凡的庆祝活动,并收获体彩中心颁发的现金奖励和幸运牌匾。

中出 1800 万 实体店获奖励

1月20日,广东佛山市桂城庆安路圆方广场 1 栋 A02 铺体彩实体店,举行了中出 1800 万元大奖的庆典活动。活动现场瑞狮采青助庆,派发购彩赠券和礼品,与过往行人分享中出大奖的喜悦。

1月6日,在体彩大乐透第 21003 期开奖中,该店一位购彩者中出 1 注 1800 万元一等奖。

活动现场,佛山市文广旅体局南海综合执法支队相关领导向代销者颁发“幸运投注站”牌

匾;佛山市体彩中心相关领导向代销者颁发了“幸运投注站”1 万元奖金、“幸运投注站销售员”2000 元奖金。

该幸运体彩店代销者陈女士说,这是她经营体彩店多年来,首次售出千万元大奖,她自己也兴奋得好几天没睡好。相对于获得的奖励,她更在意的是所获得的成就感,既经营着自己事业,同时也是为公益事业出力,她感到非常自豪,这次售出大奖,更加鼓励了自己对体彩事业的坚持。

中出 1222 万 庆祝现场很热闹

1月19日,广东江门市蓬江区群星阳和路的体彩店举办庆典活动,庆祝中出大乐透 1222 万元大奖。

1月4日,在体彩大乐透 21004 期开奖中,该店一位购彩者通过一张复式票,中出 1 注 1220 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 1222 万元。

活动现场锣鼓喧天,醒狮起舞,路过的市民纷纷驻足观看。蓬江区文化广电旅游体育局相关领导发表了致辞,对实体店和购彩者表示了祝贺。江门市体彩



庆祝现场

中心负责人为实体店颁发了牌匾和奖励金,鼓励业主继续为购彩者提供优质服务,争取为公益事业做出更多的贡献。

●时评

买彩票不妨设“底线”

■陈敏

生活中有很大一部分人是这样:道理懂得很多,但要亲身去做却很难。买彩票也是这样,“理性投注”的道理,很多购彩者都懂,但到了真正下单投注的时候,却经常刹不住手买买买。这时,设立“底线”就很有必要。

设立“底线”,将每次投注的金额牢牢控制在一定的范围内,切实做到理性投注。

购买数字乐透型彩票,不管当期看好的号码数量有多少,一旦超过“底线”,就一定要删号码,或者改变投注方式。可以将投注金额较大的复式票,拆分为胆拖票,或者多张单式投注票。

购买竞猜型彩票,如果一味想防冷,想要选的结果越来越多,那么投注金额自然也越来越大。买竞猜型彩票设立投注金额的“底线”,一旦越线,就要下狠心舍弃个别选号。

前不久,击中体彩大乐透头奖的广东佛山 1800 万、河北邯郸 1800 万以及天津津南 834 万元得主,均设立了每期投注的“底线”。有每次投注不超过 20 元的,每次花费不超 30 元的,还有每次投注在 10 元至 20 元之间的。

买彩票要有“底线”,正如河北邯郸 1800 万所说的,“如果想要中奖,必须要节制、理性和坚持”。